3__) ?ﬁ%}g, 3%% {Jgfgsguzéf_%%gﬁ%b 02/33%‘(:2/3__)‘“25%%‘%2:

MULTIPLICACION Y DIVISION QUE INVOLUCREN RAICES
CUADRADAS Y/0 CUBICAS

PARA RESOLVER MULTIPLICACIONES Y DIVISIONES QUE Mis
INVOLUCREN RAICES CUADRADAS Y/O CUBICAS, SE DEBEN 2 on
MULTIPLICAR O DIVIDIR, SEGUN CORRESPONDA, LAS FERE S
CANTIDADES SUBRADICALES DE LAS RAICES QUE TENGAN EL 11 it ]
MISMO iNDICE. | findice 42 i
PARA MULTIPLICAR O DIVIDIR RAICES, DEBES FIJARTE QUE \n/ a -
TENGAN IGUAL INDICE DE RAiZ: LAS CANTIDADES 5
SUBRADICALES PUEDEN SERDIFERENTES. | 1 [ 111 1. . |
==t~
Sub radical | |
! \ ]
| B I e
Va-Vvb=+Va-b
1 § O e——
Va++vb="vVa+hb
I\/-E b
a,beRtU{0}conb+0

J

EJEMPLOS:
).V3:-v2=v3-2 =6
ii). 3v3-v2=3v3-2 =3V6

iii). av3 - bvV4 + av2 - bV6 = abV12 + abV12 = 2abV12

2 5
1
iv), 3V - 2 = 335 . 55 = YR _ 19 =_3/R'§‘3 =0 3732 %;/9?3 ~15=-12
2 5 2 5 5

v). 3V6+vV2=3V6+2 =3V3

f-zv’a vz=tya=2="1ya="".2=""
10 10 10 5

4]
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ACTIVIDAD 5

.- RESUELVE
1. (2V3:3V5) + (3V3-4/5) =

A

mo o @ »

mogo 0O L >

mo O @ >

. 6V8+7V8

. 12415

. 6V15+ 12V15
. 18Y15

NINGUNA DE LAS ANTERIORES

(3V7 - 3V5) + (45 —V2) =

935 + 410
935 — 4/10

. 635 + 4/10
. W35+ 4/5-+2

NINGUNA DE LAS ANTERIORES

CGVE-ZVE) — GVB - VI25) =

220 - — Y1000

15 10

4 3

V201

4 3

= v"iﬁ+ 1

£ 3 13

= V20 + — V1000

NINGUNA DE LAS ANTERIORES

—

e
|

SRR U SR

E
]
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mo o ® »

mo o ® >

'w.r’

71"}

m[gm‘s iwsa (;“;r?— ‘ifm = -

[=-I -

NINGUNA DE LAS ANTERIORES

—5V18

5v21

25

=25

NINGUNA DE LAS ANTERIORES

Il.- RESUELVE

mo o »

5v27

NINGUNA DE LAS ANTERIORES

(V108 +3v3)-(3VIZ5 + 45) = _

60

4

15

4

— 1

6

12

NINGUNA DE LAS ANTERIORES
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At el et ettt et et
%ﬁ&(%é 3;:1 g?{“} | )n-:?\- ﬁ%ﬁ f:‘;%

8. VIZ5[(;+;VB) - c=+”~7‘)1=

|

|

i |
L V3+3E ! [

. NINGUNA DE LAS ANTERIORES

m o O @ P
Pl
+
|
&

_d1e+vo+dE-3274v3
2T6+2v0 4238278 . _
11—/5

= . B . |
11—5 |

ER | N :
6+/3 | | |
V5 | | |
NINGUNA DE LAS ANTERIORES

©o

>

o w

o

m

10. ( M) (Mﬂ"'z +2V8+2 -
?\ITE+Z-J§+2%+2W W‘,ﬁqjﬁ@ W B i e B G T

|
27 | el
T 148 |

27

148 _ ;
1 |
NINGUNA DE LAS ANTERIORES T |

mo o w

8649 V5 D+ A\B-W)

1 ) (I (AT ) .

=
A Z m|
B. 2 |
S I INEEERE NN
0
E. NINGUNA DE LAS ANTERIORES |
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RAIZ DE UNA RAIz

PARA RESOLVER RAICES DE UNA RAIZ, SE PROCEDE DE LA
SIGUIENTE MANERA:

a4 N

V%a=""a="""a

Yz - "Va - Via

Ejemplos:

Vi="a=\a

{;’.ﬂ
i

VW5 = "ys

oaLIVEWORKSHEETS



E‘J P

e

e -

r'/ 9 W AF

3%,2527 -_;31‘_5% _

o e Bl ) ¥ a2 B f‘ =2, f“
Misg

RAIZ ENESIMA Y SUS PROPIEDADES ARENEE

COMO YA SABRAS, V36 =6 YA QUE 62 = 36

2 1 1
POR OTRO LADO 6 = 62 = (62)2 = 362

LUEGO SE PUEDE DECIR QUE:
V36 = 367

LO ANTERIOR SE CUMPLE PARA TODAS LAS RAICES
CUADRADAS, como lo vemos a continuacion:

azl)w./1=2=2;=(22)21=4.z1

[

b) V3 =3 = 37 = (327 = 9

i

2 1
c) V16 = 4 = 42 = (42)7 = 167

2 1 1
d) V25 =5 = 5z = (52)7 = 257

e) ...

AL GENERALIZAR SE TENDRIA:

=)

PARA EL CASO DE LAS RAICES CUBICAS:

3 31 1

a)w/_—Z—Zs—z)s—Bx

3 1 1
b) Y27=3=33=(3%)3=275

3 1 1
c) V64 =4 =45 = (435 = 645
d) Y125 = 5 = 57 = (53)7 = 1253

e) ...
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ENTONCES:

am € Q sinesimparyam € Q* U {0}sinespar.
se debe considerar que a™ # 0%y m € Z

Ejempl

jemplos ; £ . i
Va=43=(V4) =1
_ 4 4
V54 = (V/5) =54=5

vie= (B ot
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ACTIVIDAD 6

I.- REPRESENTA COMO RAIZ LAS SIGUIENTES POTENCIAS DE BASE Y EXPONENTE
RACIONAL

—

»

moow»

mooO ® > Ee

mo O ®

1
4z

Nf“-h-h:%l

NINGUNA DE LAS ANTERIORES

1

92

NE)

3

9

18
NINGUNA DE LAS ANTERIORES

NINGUNA DE LAS ANTERIORES

2

mo o ® »

mo o ® » &

. d

A
B. +/(b + d)?
C.
D
E.

1
252

V25

= Gl

NINGUNA DE LAS ANTERIORES

(== B - I AW

V3

NINGUNA DE LAS ANTERIORES

(b +d)i

(b +d)?
(b+d)*
NINGUNA DE LAS ANTERIORES

E. NINGUNA DE LAS ANTERIORES
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I.- EXPRESA EN TERMINOS DE UNA SOLA RAIZ LAS SIGUIENTES EXPRESIONES:

3 — 4 e
Vi = s VVVZ=
B. & B. V2
C. w4 C. /2
D. Wa D. 12
E. NINGUNA DE LAS ANTERIORES E. NINGUNA DE LAS ANTERIORES
VIJZ -z = 10. W72
A V2 A V2
B. Z'VZ B. -ZJE
4
C. 1074 C. v2
= D. 1
D. m‘fz E. NINGUNA DE LAS ANTERIORES
E. NINGUNA DE LAS ANTERIORES
1. VTE= ™y ENENEEENE. > = —Ermtugnraiet vatoridg
12 V¥y2=*%3
A. 2
. |&
:
i G 8
b s D. 12
E. NINGUNA DE LAS ANTERIORES

E. NINGUNA DE LAS ANTERIORES
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